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Более 300 новостных агентств обвинили невиновного человека в компьютерном преступлении.
 21.01.2013., Москва — Более 300 новостных изданий обвинили невиновного человека в компьютерном преступлении, поверив утке небольшой компании. Эксперты компании Group-IB опровергают информацию о причастности «17-летнего хакера из Санкт-Петербурга» к разработке трояна KAPTOXA. Также в компании отмечают, что информация о количестве похищенных данных не соответствует действительности. 
По данным Group-IB, благодаря, распространившейся в сети информации, молодого человека (в «утке» речь шла о Сергее Тарасове, студенте из Новосибирска) превратили в жертву информационной травли. 
В Group-IB уверены, что подобные утечки информации приводят к уничтожению доказательной базы, сводят на нет результаты проводимых оперативно-разыскных мероприятий. А клевета в отношение невинных граждан подрывает доверие к экспертному сообществу не только в России, но и во всем мире. 

«В современном мире новостные компании, если речь идет о кибербезопасности, обычно полагаются на мнение эксперта. И верят ему, не проверяя информацию. Так и в этом случае около 300 новостных компаний опубликовали информацию, которая является попросту «уткой». Распространение такой клеветнической информации может приводить не только к травле конкретного гражданина (как это наглядно наблюдается в данном случае), но и к разжиганию кибервойны между странами,»— прокомментировал данное событие Илья Сачков, генеральный директор Group-IB,— «Я хочу напомнить, что указать на лицо, совершившее преступление — это прерогатива правоохранительных органов. А вина такого человека доказывается в суде. Частная компания, если ей стало известно о совершении преступления должна передавать эту информацию в правоохранительные органы, а не в прессу. Тут мы имеем и факт передачи ложной информации, и ее публичную публикацию. Хотелось бы отметить, что троян КАРТОХА был обнаружен Group-IB еще в апреле прошлого года. Примерно в тот же период нами был идентифицирован реальный автор этого вируса».

О Group-IB
Group-IB – одна из ведущих международных компаний по предотвращению и расследованию киберпреступлений и мошенничеств с использованием высоких технологий. Компания предлагает комплекс услуг в области предотвращения финансовых и репутационных потерь, консалтинга и аудита систем информационной безопасности, компьютерной криминалистики, а также является разработчиком ряда инновационных программных продуктов по мониторингу, обнаружению и предотвращению возникающих киберугроз.

Команда Group-IB – это эксперты, обладающие уникальной квалификацией, c большим практическим опытом, подтвержденным международными сертификатами CISSP, CISA, CISM, CEH, CWSP, GCFA и свидетельствами государственного образца в области защиты информации. Компания имеет лицензию ФСБ РФ на работу со сведениями, составляющими государственную тайну (ГТ No 0064472, регистрационный номер 4490).
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