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ФРИИ поддержит укрепление кибербезопасности в России 
29 апреля 2015 г., Москва – Фонд развития интернет-инициатив (ФРИИ) расширит свой инвестиционный портфель в секторе информационной безопасности за счет сделки с Group-IB.
Фонд предварительно одобрил инвестиционную сделку с Group-IB. Компания получит инвестиции от ФРИИ при достижении определенных KPI. 
Весной 2015 года Фонд объявил о новых приоритетных направлениях инвестирования, среди которых - информационная безопасность и охрана интеллектуальной собственности в интернете. Group-IB станет одним из ключевых проектов в новом инвестиционным стеке и выступит локомотивом для стартапов более ранних стадий. Формируя новый стек, Фонд планирует, опираясь на уже работающие решения, экспертизу и наработанные каналы продаж сильных игроков, ускорить темпы роста молодых технологических компаний, разрабатывающих эффективные решения в области безопасности интернета.
«Сегодня рынок кибербезопасности России далек от насыщения, а конкуренция присутствует лишь в отдельных секторах. Несмотря на доступность ряда решений от международных игроков существенная часть российских компаний не готовы развертывать и использовать зарубежные технологии. Благодаря этому сегодня мы видим уникальные возможности для успешных инвестиций в этот сектор», - комментирует Ольга Гриневская, инвестиционный менеджер ФРИИ. 
Group-IB занимается предотвращением, расследованием и анализом киберпреступлений. Используя наработанную экспертизу своего сервисного направления, в 2015 году компания разработала продукты, которые позволяют масштабировать бизнес за счет автоматизации рутинных операций. На данный момент не имеют аналогов на рынке России сервисы линейки Bot-Trek: Threat Detection Service (TDS) – сервис, позволяющий компаниям в реальном времени выявлять зараженные узлы в сети предприятия, предотвращая утечки данных, целевые атаки и промышленный шпионаж; Cyber Intelligence (CI) – автоматизированная платформа, предоставляющая компаниям в режиме реального времени персонализированную аналитическую информацию для оперативного реагирования на актуальные внешние угрозы безопасности. Платформа интегрируется с внутренними системами реагирования и позволяет про-активно защитить инфраструктуру; Intelligent Bank (IB) – система защиты онлайн-платежей на государственных и корпоративных порталах. 
Согласно независимым оценкам, годовой объем рынка киберпреступлений в России с 2011 год по 2013 год вырос с $2 млрд до $2,5 млрд. В частности, за 2014 год объем хищений интернет-мошенников составил $426 млн., 68% которых пришлось на интернет-банкинг, при этом 83% жертв хищений приходится на юридические лица, и 14% – результат целевых атак на сами банки.
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Фонд развития интернет-инициатив (ФРИИ) создан в марте 2013 года. Приоритетные задачи ФРИИ – финансовая и экспертная поддержка проектов в интернете на всех стадиях развития, поиск и отбор стартапов и их последующее доведение до высокой степени зрелости. Объем средств под управлением ФРИИ составляет 6 млрд рублей. Сегодня в портфеле фонда более 150 проектов. Акселератор ФРИИ по мнению Dow Jones является самый результативным акселератором Европы. Миссия ФРИИ – сделать российский рынок понятным и доступным каждому предпринимателю, желающему начать или расширить свой бизнес в интернете.
Group-IB – одна из ведущих международных компаний по предотвращению и расследованию киберпреступлений и мошенничеств с использованием высоких технологий. Имеет 12-летний опыт в области компьютерной криминалистики, предотвращения финансовых и репутационных потерь, консалтинга и аудита систем информационной безопасности, а также является разработчиком инновационных программных продуктов Bot-Trek по мониторингу, обнаружению и предотвращению возникающих киберугроз. Команда Group-IB обладает уникальной квалификацией и практическим опытом, подтвержденным международными сертификатами CISSP, CISA, CISM, CEH, CWSP, GCFA и свидетельствами государственного образца в области защиты информации.
